

去年及“十一五”期间经济社会发展亮“成绩单” 铜陵人均生产总值跃居全省第一

星报讯(陆克服 记者 江亚萍 何曙光) 2010年及“十一五”期间,铜陵市经济社会发展取得巨大成就,人均生产总值、人均财政收入去年首次跃居全省第一,生产总值、财政收入、城镇居民人均可支配收入、农民人均纯收入“十一五”期间实现翻番。1月27日上午,铜陵市政府新闻办就2010年及“十一五”期间铜陵市经济运行情况召开了新闻发布会。

据介绍,2010年,铜陵市紧抓承接产业转移示范区建设机遇,奋勇拼搏,实现“十一五”圆满收官。同时,经济增长速度高于全国、全省和长三角地区平均水平,经济增长内生动力不断增强,后续发展的根基进一步得到夯实,并呈现出增长加快、结构优化、后劲增强、民生改善的良好态势,社会大局保持和谐稳定。

初步核算,2010年该市实现生产总值

(GDP)466.6亿元,按可比价计算,比上年增长17.1%,增速比上年加快34个百分点。其中,第一产业增加值96亿元,增长3.9%;第二产业增加值339.5亿元,增长20.8%;第三产业增加值117.5亿元,增长9.8%。

初步估算,2010年该市人均GDP约63000元,实现财政收入88.6亿元,人均财政收入突破万元,达到11970元。人均生产总值、人均财政收入首次跃居全省第一。

从总量上看,2010年与2005年相比:GDP从182.8亿元增长到466.6亿元,按可比价计算,年均增长15%;财政收入从24.26亿元增长到88.6亿元,年均增长29.6%;城镇居民人均可支配收入从9524元增长到18690元,年均增长14.4%(基本实现翻番);农民人均纯收入从3354元增长到7000元以上,年均增长16%,连续四年高于城镇居民人均可支配收入增幅。



1月26日晚,游客在阜阳生态园观赏大观园彩灯。当晚,以“民俗皖北·春韵阜阳”为主题的阜阳生态园第三届春节游园灯会正式亮灯。据了解,本届灯会共扎制55组大中型彩灯,其中15米以上的超大型灯组5组,10米以上的大型灯组15组,水面灯组6组。有传统文化灯组、儿童题材灯组、魅力阜阳灯组、欢乐喜庆灯组。灯会将成为当地春节期间的一道新的风景线,供市民和游人欣赏,以此喜迎兔年新春。据悉,灯会活动至3月6日。

卢启建 文/图

对不起,全场“商品”统统“假牙” 我省打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品成果展昨举行

星报讯(黄文革 张颖 记者 李婉婷) 昨天上午,合肥市体育馆内举行了一场别开生面的展览——偌大的场馆内摆满了各色名牌的红酒、白酒、食品、服装、箱包等,您也许会问,难道是年货展?不!这是安徽省工商系统打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品专项行动成果展,场馆里的东西通通是“假牙”。

记者在现场看到最多的还是各种假冒的名酒,不仅有国内名酒,“轩尼诗”这样的

国际大牌也“参与”其中。记者拿起一瓶“轩尼诗”,看到贴在酒身背面的标签上写着“法国原装进口”、“法定产品酒”,装盒的精美程度丝毫不亚于正品。

场馆一侧设置了一长排咨询台,据介绍,这些咨询台是专门为前来参观的市民准备的。一位工商人员教了市民一个分别葡萄酒的诀窍,“往葡萄酒里加白醋和碱。优质葡萄酒遇酸颜色变深,加入碱后颜色恢复原状,而劣质葡萄酒加入酸、碱都不会

变色。”

昨天,安徽省工商局还公布了打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品专项行动的战果。截至目前,全省共捣毁制假售假窝点87个,查处了不合格食品19753公斤,查获假酒266472瓶、假烟379条、假家电10688台、假化妆品77547瓶、假服装37792件。受理和处理消费者申诉和举报940件,为消费者挽回经济损失483万元。

为“显摆”,农民冒充老外住宿

星报讯(徐步华 许开脚) 日前,天长市一个居民为了“显摆”,冒充外国来宾在宾馆登记住宿,东窗事发后,受到了公安机关批评教育。

1月26日,天长市公安局出入境管理科的外事民警在网上例行每日外宾信息查询统计时,发现天长市某商务会所1月25日晚入住一名外国来宾,没有注明接待单位,登记的国籍为“安圭拉”,登记的证件类型为“外交护照”,但登记所用的“W”

开头的8位数字的代码是《中华人民共和国往来港澳通行证》的证件号码,不是外交护照的代码,该证件不应该在内地住宿登记时使用。

经调查核实,住进这家宾馆的人叫王某某,是个地地道道的天长市永丰镇居民,长期在外面“闯江湖”。1月25日晚,王某某入住这家商务会所例行登记时,为了“显摆”自己是“老外”,好让服务员“高看一眼”,便掏出了刚刚办理的《往来港澳通行

证》,并对服务员谎称自己是“安圭拉”人。正好这名服务员对业务不熟悉,就信以为真,错把“内宾”当成了“外宾”,将信息登记录入了电脑。

查清事实后,天长市公安局出入境管理科的外事民警立即依法传唤了这个假老外王某某,当场对他进行了严厉的批评教育,责令这家商务会所立即纠正错误信息,并对宾馆前台接待人员进行业务培训,避免再闹出类似的笑话。

淮南:20亿元债券获批

星报讯(记者 樊立慧) 记者昨日从省发改委财金处获悉,近日,国家发改委核准淮南矿业(集团)有限责任公司发行20亿元公司债券,这是我省2011年第二家企业获准发行债券。本期债券所筹资金13.2亿元用于潘四(东)矿井及选煤厂项目和淮南矿区煤矿棚户区改造项目2个项目的建设,3.4亿元用于偿还银行贷款,3.4亿元用于补充营运资金。

据悉,本期债券将于近期发行,主承销商为宏源证券股份有限公司和广发证券股份有限公司。债券期限7年,采用固定利率形式,单利按年计息,逾期不另计利息。

黄山:回家不能这么“急”

星报讯(胡经东 汪昊温 记者 陈明) 昨日,黄山市高速四大队二中队的民警在杭瑞高速徽州站查获一起返乡青年无证驾驶的交通违法行为。

当日在休宁服务区,驾驶人戴某看到这条高速公路路况很好,自己以前在家也学过开车,就要求驾驶一段路程,而驾驶员金某觉得和戴某本是好朋友,又是老乡,不顾戴某没有取得机动车驾驶证,将车交由戴某驾驶。

后经查实,金某和戴某是驾车从浙江杭州回江西景德镇过年,考虑到离大年三十只有短短几天时间,再者鉴于违法嫌疑人戴某已深深认识到错误,民警决定对戴某拘留3日罚款1000元,对金某罚款500元。

铜陵:罕见染色体变异

星报讯(黄春山) 近日,铜陵发现一例罕见复杂型染色体畸变携带者,并通过家系调查和系谱分析,确定了发生染色体畸变的原因。这一重大发现填补了铜陵市乃至安徽省临床医学一项空白。

患者是一名女性,因妊娠早期反复自然流产,元月上旬来到铜陵市妇幼保健院(铜陵市第四人民医院)优生遗传科进行医学咨询,病史、体检以及B超等常规检查无异常发现。为寻找病因,医生给予患者夫妇染色体检查,结果显示:女方有四条染色体异常。医学上将三条以上染色体断裂并相互交换断裂片段称之为复杂染色体畸变,四条染色体异常更为罕见,我省未见报道。

由于患者染色体结构异常属平衡易位,携带者本身虽可表现为正常,但在生育下一代问题上面临困难。医生建议在婚前、产前,尤其在发生生育障碍时有必要做一下细胞遗传学检查。